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POLGÁR VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA 

 

A világ vezető sport és ruházati márkái az M3 Outlet Centerben 
Az M3 Outlet Center megépülésével, több 
milliárdos, látványos beruházás növeli Pol-
gár országos (és határon túli) ismertségét. A 
közelünkben lévő M3 Archeopark révén 
turisztikai-, a most átadott bevásárlóköz-
pontnak köszönhetően pedig, kiemelkedő 
kereskedelmi célpont lettünk. Remélhetőleg 
további befektetők is fantáziát látnak az 
itteni adottságokban, és újabb működő tőke 
jelentik meg térségünkben, munkalehető-
séghez juttatva a környéken élőket, és adó-
bevételhez az Önkormányzatot.  
 

Az alábbiakban közöljük, az átadásról 
kiadott sajtóanyagot: „Magyarország első, 
Budapest vonzáskörzetén kívül eső outlet 
központja, a polgári M3 Outlet Center, május 
17-én nyitotta meg kapuit. A bevásárló falu-
ban igazi világmárkák, többek között a Nike, 
a Benetton, a Replay, vagy a Puma várják a 
vásárlókat, széles áruválasztékkal. 

Az üzletek képviselőit és a sajtó munka-
társait Dr. Veres János pénzügyminiszter 
köszöntötte az M3 Outlet Center ünnepélyes 
megnyitóján. A rendezvényen rövid beszédet 
tartott Tóth József Polgár város polgármeste-
re, Lakatos Zsolt a beruházást finanszírozó 
Magyar Fejlesztési Bank Hitelezési Igazgató-
ságának ügyvezető igazgatója, Turi Zsolt a 
Strabag Zrt. kelet-magyarországi régió igaz-
gatója, Tilki Róbert a GVA Robertson ügyve-
zető igazgatója, és Sarudi Sándor az M3 City 
Center Kft. tulajdonosa. A köszöntők után 
Dr. Veres János pénzügyminiszter az ünnepé-
lyes szalagátvágással megnyitotta a közpon-
tot a vásárlók előtt. 

„Az M3 Outlet Center hasonló szerepet 
tölt be Kelet–magyarország és a szomszédos 
országok lakóinak életében, amit a parndorfi 
outlet jelentett sokáig az ország nyugati ré-
szén élőknek. A bérlői összetétel kialakításá-
val az M3 Outlet Centerben ugyanolyan ma-
gas minőségű szolgáltatások, és áruválaszték 

várja a vásárlókat, mint a Budapest határában 
üzemelő Premier Outlet Centerben” mondta 
el Tilki Róbert az Outlet Centert üzemeltető 
GVA Robertson ügyvezető igazgatója. „A 
továbbiakban az árgarancia fenntartása, ami 
minimum 30, de akár 70 százalékkal olcsóbb 
árakat biztosít a vásárlók részére a márkabol-
tok áraihoz képest és az induló márkaválasz-
ték további bővítése lesz a feladatunk. Terve-
ink szerint vevőink olyan márkákkal is talál-
kozhatnak az Outletben, amelyek jelenleg 
még nem rendelkeznek képviselettel Magyar-
országon.” -tette hozzá az ügyvezető. 

A bérlők között szinte kizárólag világ-
szerte elismert és keresett márkákat találunk: 
az M3 Outlet Centerben a Benetton, Levi’s, 
Puma, Triumph, Retro, J. Press, Budmil, 
Garret, Corvense, Gant, Oui, Fila és Replay 
mellett üzletet nyitott a Nike, Champion, 
Columbia, Grey Stone, Office Shoues, és a 
Cross is. Az M3 Outlet Center számos nyitási 
kedvezménnyel várja a vásárlókat. Mind-

amellett, hogy a termékekhez, a márkabol-
tokénál 50-70 százalékkal alacsonyabb 
áron juthatnak hozzá a vásárlók, még to-
vábbi extra árkedvezménnyel, „egyet fizet 
kettőt kap” akciókkal és egyéb rendkívüli 
ajánlatokkal találkozhatnak május 17-től az 
új bevásárló faluban. 

Az M3 Outlet Center autóval 30-90 perc 
alatt könnyedén elérhető a magyarországi 
nagyvárosokból (Nyíregyháza, Debrecen, 
Miskolc, Eger, Szolnok, Békéscsaba) és a 
környező országok határ menti településeiről. 
Gondosan megtervezett területi elhelyezkedé-
sének köszönhetően közel hat millió vásárló 
számára biztosít kényelmes és színvonalas 
vásárlási lehetőséget.  

A komplexum részben megoldást jelent a 
térség foglalkoztatási problémáira, hiszen a 
mostani, májusi nyitással 400 főnek teremt új 
munkahelyet, és a 2009-re tervezett második 
ütemben további 400 fő számára kínál majd 
munkalehetőséget.”                            pz. 

Képeink a megnyitó ünnepségen készültek. Az elsőn látható Sarudi Sándor az M3 City Center Kft. tulajdonosa, középen néhány meghívott ven-
dég, a harmadikon pedig Dr. Veres János pénzügyminiszter és Tóth József polgármester szalag vágás közben. 
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— A hírtelen felgyorsult világ 
megváltozott körülményei a 
kapcsolatok föllazulását ered-
ményezi. A statisztikai adatok 
szerint Magyarországon 1000 
házasságkötésre 510 válás esik. 
Ez a fejlemény nem kíméli a 
vallásos emberek házasságát 
sem. A vallásos emberek temp-
lomban megkötött házasságá-
nak 20-25 % - a felbomlik.  
— Az egyházi házasságok alatt 
katolikus házasságok mellett a 
protestáns egyházakban kötött 
házasságokat is szokták érteni, 
ahol nem tartják felbonthatatlan-
nak ezt a szerződést. Így a katoli-
kus válások aránya még kisebb 
az említett adatokhoz képest. 
Viszont mielőtt mélyebben érint-
jük ezt a témát, ki kell emelnünk 
elsősorban azokat a katolikus 
házasságokat, ahol a felek együtt 
imádkoznak, hitben élik meg 
közösségüket, az ő esetük 90-95 
% - nál tartós házasságról beszé-
lünk. A kizárólag külsőségek 
miatt katolikus módon kötött 
házasságok törékenyek és nagy 
részük válással végződik.   
 
— A katolikus egyház tanítása 
szerint ’nem létező’ az a máso-
dik házasság, amely az első 
szentségi házasságot nem ren-
dezve polgári törvények alapján 
köttetett. Pontosan mit jelent a 
s z e n t s é g i  h á z a s s á g 
„rendezése”?  
— Elsőként azt a kérdést tegyük 
fel, hogy mitől érvényes egy 
házasság? Néhány példát említ-
ve: érvényes, azaz felbonthatat-
lan és szentségi az a házasság, 
ahol két keresztény katolikus 
között - külső fórumon, az egy-
ház képviselője előtt, az egyház 
előírásainak megfelelően - létre-
jön a kölcsönös önátadás. (Ez 
egy férfi és egy nő kapcsolatára 
vonatkozik.) Azért szentségi, 
mert a keresztség szentsége jelen 
van, azaz a kegyelem ereje mű-
ködik abban a kapcsolatban. 
Ha valaki meg van keresztelve, 
de nem gyakorolja a vallását az 
önátadása, házassági beleegyezé-
se lehet teljes. Ebben az esetben 
is létrejön a szentségi házasság, 
de ha örökös viszály van a felek 
között, gyűlöletben élnek, akkor 
kegyelem nem működik a kap-
csolatukban. Ha valaki szentségi 
életet él, gyakorolja a vallását, az 
azt jelenti, hogy kapcsolata gyü-
mölcsöző lesz.  
Az Isten színe előtt létrejött há-
zasságra azt mondjuk, hogy fel-

bonthatatlan, semmiféle emberi 
hatalom, sem a pápa, sem a vilá-
gi hatóságok, sem pedig a felek 
kölcsönösen nem bonthatják fel. 
Tehát az egyházi bíróság nem 
érvényteleníti a házasságot, ha 
egyszer létrejött, hanem érvény-
telennek nyilvánítja, amely során 
a  házassági beleegyezést vizs-
gálja.  
— Milyen lehet a házassági 
beleegyezés? 
— Látnunk kell, hogy amikor 
megtörtént a házassági beleegye-
zés, akkor a felek képesek vol-
tak–e az önátadásra, volt-e jelen 
súlyos, lényegi hiba, a körülmé-
nyek befolyásolták-e (félelem, 
kényszer, színlelés, megtévesztés 
stb…) az igen kimondására. Ha 
voltak olyan jelek - a házasság 
előtt, házasságkötéskor és házas-
ságkötés után (néhány hónappal 
bezárólag) -, amelyek arra utal-
nak, hogy a házassági beleegye-
zés hiányosságot szenvedett, 
akkor a bíróság kimondja másod-
fokon, hogy a házasság nem jött 
létre, illetve érvénytelen. Általá-
ban minden írásban zajlik, a 
tanukat kihallgatják, szembesíté-
sek nincsenek. 
— Adott esetben tehát az ítélet: 
érvénytelennek nyilvánítás. A 
házasság felbontása már mást 
jelent.  
— Az egyház felbonthatja a 
házasságot kivételes esetekben. 
Az elhált házasság – amikor a 
házasságkötés után a gyermek-
nemzésre alkalmas cselekedet 
megtörténik -, felbonthatatlan. 
Előfordulhat azonban, hogy az 
elhálás pszichés okokból nem 
történik meg, ezért az életközös-
ség nem működik. Az ilyen há-
zasság alól a „péteri kiváltságra” 
hivatkozva a pápa adhat felmen-
tést. A másik kiváltság, a „páli 
kiváltság.”(1Kor 7,12-15). Esze-
rint két meg nem keresztelt há-
zassága automatikusan felbom-
lik, ha:1) egyikük megkeresztel-
kedik, 2) és új házasságot köt 
(ezzel felbomlik a régi), 3) felté-
ve, ha a nem keresztény fél kü-
lönválik tőle, és nem akar vele a 
Teremtő gyalázása nélkül, béké-
sen együtt élni, Vagyis, nem 
akarja helyreállítani a kapcsola-
tot. Végül a „hit javára” a pápa 
különleges esetekben –megfelelő 
feltételekkel - felbonthatja a 
házasságot akkor, ha nem szent-
ségi a házasságban (keresztény 
és nem keresztény között) az 
életközösséget már nem lehet 
helyreállítani 

— II. János Pál pápa 1981-ben 
a Familiaris Consortio című 
körlevelében kifejti, hogy a má-
sodik házasságban élők, ha nem 
rendezték érvényes házasságu-
kat szentségekhez járulhatnak 
akkor, ha tartózkodnak olyan 
cselekedetektől amelyek csak a 
házastársakat illeti meg. Ezt 
nevezik József-házasságnak.   
— A József-házasságot arra az 
esetre értjük, amikor érvényes 
szentségi házasság után a fél 
polgári keretek között ismét 
életközösségre lép, de mindket-
ten lemondanak a testi kapcsolat-
ról, tehát „testvérként” élnek 
egymás mellett. Ilyenkor járul-
hatnak szentségekhez. 
—Hívő ember esetében milyen 
következményekkel jár az, ha 
érvényes házasságának polgári 
felbontása után második házas-
ságot kötött, de nem rendezte a 
szentségi házasságát?  
Sajnos ez az eset már általáno-
sabb. Az emberek polgári kere-
tek között második, harmadik sőt 
negyedik házasságot is kötnek. 
Ilyen esetben, ha valaki továbbra 
is szentségekhez járul, akkor 
szentségtörést (súlyos bűnt) kö-
vet el. Van, amikor a hívő ember 
szeretné rendezni egyházi bíró-
ság útján a házasságát, de kellő 
bizonyíték hiányában nem nyil-
vánítják azt érvénytelennek. 
Ebben az esetben beszélhetünk 
lelki áldozásról,  mivel a jó Isten 
látja a szívét, és lelkileg megkap-
hatja a kegyelmet. Tehát lelkileg 
is áldozhat.  
— Előfordulnak-e olyan esetek 
ahol a bíróság elé tárt bizonyíté-
kok nem fedik a valóságot?  
—A házasságot nem az egyház, 
hanem a felek szolgáltatják ki 
egymásnak. Ha a felek között a 
kölcsönös belegyezéssel létrejön 
a kegyelmi közösség, akkor ez 
felbonthatatlan.  
Lehet, hogy ő emberileg keres 
bizonyítékokat, és eskü alatt 
igazolja azok valódiságát, amire 
a bíróság kimondja, hogy nem 
jött létre. Bennünket becsaphat, 
de a jó Istent nem tudja. Nyilván 
a bíróságnak megvannak a ma-
ga eszközei arra, hogy a véle-
ményeket, tanúságokat össze-
gezve kiszűrje a hamis bizonyí-
tékokat.   
— Más esetben az egyház meg-
adja a szabadságot ahhoz, hogy 
mindenki maga döntse el, méltó-
e a szentáldozásra. Bizonyíték 
híján miért nem bízható ez a 
lelkiismeretre?  
—Még nem nőttünk fel oda, 
hogy az egyház kimondja: „rád 
van bízva”. Az egyház őrködik 
ennek az intézménynek a stabili-
tása felett. Azok a döntések, 
amelyeket az ember a lelkiisme-
retén keresztül az egyház törvé-
nyei ellenére próbál meghozni, 
azok nem őt igazolják. Erre bizo-
nyíték az is, hogy sok esetben a 
második házasságot harmadik, 
sőt negyedik is követi. Az egy-
ház azért nem bízza a lelkiisme-
retre, mert segíteni akar, mert fél 

attól - látva a társadalmi nyomást 
-, hogy ha objektív értékeivel 
nem áll a hívei mellé, akkor a 
legszentebb embertársi kapcsola-
tunknak az egyike teljesen vál-
ságba dől.  
— A szentségi házasság egyházi 
bíróság segítségével történő 
rendezésének lehetőségei nem 
kapnak elég nyilvánosságot. 
Amellett, hogy a hívő ember 
szégyenként, kudarcként éli meg 
a válását, még súlyosabb lelki 
következményként jelentkezik a 
kitaszítottság, kirekesztettség 
érzése, a szentségektől való tá-
volmaradás miatt. A dolog tehát 
kétélű: az egyház nem akarja, 
hogy a házasság felbonthatat-
lanságára vonatkozó meggyőző-
dés meggyengüljön, viszont az 
ebből következő tájékozatlanság 
frusztrált személyiségekhez ve-
zethet. 
— Az a kérdés, hogy a katolikus 
egyház nem akar erről beszélni, 
vagy kényelmetlen erről beszél-
nie, az nem igaz. Az egyháznak 
megjelenik azon törekvése a 
médián keresztül is, hogy a há-
zassági szerződést erősítse, csak 
az a baj, hogy óriási szakadék 
van a hívő keresztény ember és a 
keresztény egyház házasságmo-
dellje között is.  
Az a kérdés, hogy hogyan lehet 
egyszerre biztosítani a házasság-
kötés stabilitását, felbonthatat-
lanságát, valamint segíteni az 
újraházasodottaknak abban, hogy 
rendezzék egyházi bíróság előtt 
is a házasságukat. Tehát nem 
akarjuk a polgári törvények gya-
korlatához hasonlóan mindenkiét 
felbontani, a másik oldalról vi-
szont azt szeretnénk, ha megérte-
nék a hívek, hogy a szentségi 
házasság felbonthatatlan. Ehhez 
a szemlélethez, a fogyasztói 
társadalom részéről egyáltalán 
nem kapunk megerősítést. A 
jelenlegi társadalompolitika a 
társadalom kisebb-nagyobb egy-
ségeit - oktatást, egészségügyet, 
egyházakat, családokat sziszte-
matikusan bomlasztja. A profit-
orientált világ érdeke a stabil 
emberi kapcsolatok meggyengí-
tése, amelyet szinte hétről hétre 
újabb törvénymódosítással is 
bizonyítanak.  
— Mit lehet tenni? 
— Nem fogjuk feladni. Ennek 
meghatározott fórumán, a jegyes 
oktatáson kívül - ahol nagyobb 
hangsúlyt kell fektetni a felelős-
ségteljes döntési képesség, a 
szentségi házasság szépségének, 
komolyságának, az egyház által 
mutatott házasságmodellnek az 
erősítésére - sokat tehet az egy-
ház a családokon, a szülőkön, a 
kisközösségeken keresztül is. 
Az egyházközségeknek fel kell 
karolnia a tagjait, azokat, akik 
stabil családi életet élnek, továb-
bá fel kellene karolnia azokat a 
hitükhöz kötődő elváltakat, újra-
házasodottakat, akik kiszakadtak 
a közösségből.  
 

            Kovács Ágnes 

Szépség, vagy teher? 
 

„Amit Isten egybekötött, ember szét ne válassza!” 
 
A szentségi házasság szépsége mellett terhet is jelenthet annak a 
hívő embernek, akinek zátonyra fut a házassága, hiszen a katolikus 
egyház tanítása szerint – „Amit Isten egybekötött, ember szét ne 
válaszsa!” –a szentségi házasság felbonthatatlan.  
Az illetékes egyházi bíróság érvénytelennek nyilváníthatja, adott 
esetben felbonthatja a szentségi házasságot. Mit tehetünk? „A soka-
kat érintő kérdésről beszélnünk kell” – vallja Dr. Linczenbold Le-
vente polgári plébános, egyházmegyei bíró. 
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Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete május hónapban kétszer is ülésezett. 

A Képviselő-testület a 2008. május 13-ai soron 
kívüli ülésén döntött arról, hogy alapító tagként 
belép a Hortobágyi Vidékfejlesztő Non-profit 
Kft-be, amely lehetőséget ad a vidékfejlesztés-
sel kapcsolatos pályázatok igénybevételére.  
A Képviselő-testület 2008. május 22-én tartotta 
soron következő ülését, melynek első napirend-
je a polgármesteri jelentés, a lejárt határidejű 
képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 
és a két ülés közötti időben történt fontosabb 
eseményekről szóló tájékoztató volt.  
- Második napirendi pontként módosította az 
önkormányzat által adományozható kitünteté-
sekről és díjakról szóló 1/2006. (II. 1.) rendele-
tét. A rendelet 4 § (2) bekezdése értelmében az 
évente összesen 7 kitüntető díjat adományozhat 
az alábbiak szerint: „Polgár Város Oktatásáért 
és Neveléséért járó cím évente 2 adható, Polgár 
Város Közszolgálatáért, Polgár Város Egész-
ségügyéért, Polgár Város Közéleti Tevékenysé-
géért, Polgár Város Kultúrájáért és Polgár Vá-
ros Sportjáért Kitüntető díj évente 1-1 adomá-
nyozható.” 
- Elfogadta a Képviselő-testület Polgár Város 
Önkormányzatának Integrált Városfejlesztési 
Stratégiáját. Ez a stratégiai terv segítséget nyújt 
abban, hogy a 2007-2013 időszak között, ho-
gyan lehet a leghatékonyabban, legfontosabb 
fejlesztési dolgokra európai uniós és hazai pá-
lyázati forrásokra pályázni.  
- Döntött abban, hogy pályázatot nyújt be az 
Észak-alföldi Operatív Program 5.1.1. D. 
„Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések 
támogatására” című pályázati felhívásra. A 
pályázat kedvező elbírálása esetén lehetőség 
nyílna többek között a Polgármesteri Hivatal 
rekonstrukciójára, a városközpont főterének 
felújítására, tevékenységek rendezvényekkel 
való támogatására.  

- A Képviselő-testület megtárgyalta a kistérségi 
járóbeteg-szakellátó központ pályázati kiírásban 
szereplő non-profit gazdálkodó szervezet meg-
alapítására vonatkozó javaslatot és elfogadta az 
alapszabályzatot. Megválasztotta a non-profit 
gazdálkodó szervezet vezető tisztségviselőit, 
vezető állású munkavállalóit, illetve a könyv-
vizsgálót. 
- Elfogadta a védőnői szolgálat tevékenységéről 
szóló tájékoztatót, és szakmai jelentést. 
- A Képviselő-testület döntött védőnői munka-
kör betöltésére vonatkozó pályázat kiírásáról.  
- Jóváhagyta a Vásárhelyi Pál Általános Iskola, 
és a József Attila Gimnázium és Szakképző 
Iskola módosított minőségirányítási programját. 
- A Képviselő-testület a Vásárhelyi Pál 
Általános Iskola igazgatói feladatainak 
ellátásával – közalkalmazotti jogviszony 
keretein belül – 5 év határozott időre 2008. 
július 01-től 2013. június 30-ig Dr. 
Faragóné Béres Editet bízta meg. 
- A Képviselő-testület a József Attila Gim-
názium és Szakképző Iskola igazgatói fel-
adatainak ellátásával – közalkalmazotti 
jogviszony keretein belül – 5 év határozott 
időre 2008. július 01-2013. június 30-ig 
Gombos Lászlónét bízta meg.  
- Módosította az önkormányzat 2008. évi költ-
ségvetéséről szóló 3/2008. (II. 15.) rendeletét. 
- A Képviselő-testület jóváhagyta a középszintű 
érettségi vizsgák lebonyolításához nyújtott 
támogatás igénylését. 
- A Képviselő-testület támogatta az Önkor-
mányzati és Területfejlesztési Minisztériumhoz 
homokos strandfoci játéktér megépítése és 
pálya tartozékok beszerzése támogatása iránt 
tárgyú pályázat benyújtását, melynek keretén 
belül a Strandfürdő területén a fedett fürdő 
kiszolgáló épülete és az aszfaltborítású kézilab-
dapálya, valamint a Fürdő utca által határolt 
zöldfelületen 40 cm vastag homokterítésű játék-

tér valósulhat meg.  
- Elfogadta a folyószámla hitelkeret szerződés 
módosítását, mely egyrészt a költségvetési 
hiány összegének módosulása miatt, valamint a 
hitel lejáratának időpontja miatt vált szükségessé.  
- A Képviselő-testület támogatta a Polgármeste-
ri Hivatal gépjárműveinek cseréjét, a meglévők 
értékesítésével. 
- Elfogadta a fejlesztési célú hitelek felvételére 
kiírandó ajánlattételi felhívást. 
- A Képviselő-testület egyetértett azzal, hogy az 
Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztéri-
um által kiírt, a „Kiemelt jelentőségű szabad-
idősport események megszervezésének támoga-
tására” pályázat kerüljön benyújtásra. A pályá-
zati támogatással megvalósulhat egy országos 
jelentőségű, újszerű szabadidősport esemény a 
„Polgári 3-as foci”, mely program 2008. au-
gusztus 29-31 között kerül megrendezésre a 
polgári Strandfürdőn.  
- A Képviselő-testület zárt ülés keretén belül 
döntött az önkormányzat által adományozható 
kitüntető díjakról az alábbiak szerint: 
- Polgár Város Oktatásáért, Neveléséért Ki-

tüntető Díjat Máténé Kiss Éva és Szabó 
Bertalan részére, 

- Polgár Város Közszolgálatáért Kitüntető 
Díjat Kissné Barta Piroska részére, 

- Polgár Város Egészségügyéért Kitüntető 
Díjat Béke Gáborné részére,  

- Polgár Város Közéleti Tevékenységéért 
Kitüntető Díjat Suhajdáné Czibere Mária 
részére,  

- Polgár Város Kulturájáért Kitüntető Díjat 
Tóth Józsefné részére, 

- Polgár Város Sportjáért Kitüntető Díjat Ju-
hász András részére adományozza. 

A kitüntető díjak ünnepélyes átadására a 2008. 
június 27-ei városi ünnepségen kerül sor.  
 

Polgármesteri Hivatal 

VÁROSHÁZI HÍREK VÁROSHÁZI HÍREK VÁROSHÁZI HÍREK 

Tiszacsege Regionális Találkozót szerve-
zett az ottani Termálfürdőn május 24-én, 
melyen bemutatkozott  Ároktő , 
Szatmárcseke, Miskolc, Egyek, Görbehá-
za és Polgár. 
A rendezvényen résztvevők ízelítőt 
kaphattak Polgár város múltjából és 
jelenéből, az erre a célra berendezett 
sátorban. A betérőket, fotók, képek, pros-
pektusok és könyvek tájékoztatták a 
régmúltról és napjainkról, valamint 
a kivetítőn megtekinthették váro-
sunk nagyobb rendezvényeit. Emel-
lett igen sok kóstolója volt a polgári 
pogácsának, szilvapálinkának és 
méznek is. 
Ugyancsak sikeresen szerepeltek 
csoportjaink: a Tisza Színjátszó-Kör, 
a Magyar Gimnasztráda polgári 
táncosai és Radics Krisztián énekes. 
A fellépőket a közönség szűnni nem 
akaró tapssal jutalmazta. A verse-
nyekre benevező csapatok is megáll-
ták a helyüket, a Vásárhelyi Pál 
Általános Iskola az akadályverse-
nyen II. helyezést, a József Attila 
Gimnázium és Szakiskola szakácsai 
a főzőversenyen III. helyezést értek 
el. Gratulálunk a nyerteseknek és 
csoportvezetőiknek! 
A rendezvény házigazdája és 
Tiszacsege polgármestere megkö-

szönte és elismerését fejezte ki a polgári 
résztvevőknek a nagy sikerű bemutatko-
zásért. 
A fotókon a mi sátrunkban látható: Tóth 
Ildikó, Kovács Viktória, Horváth Renátó,  
Simon Alexa, Tuza Nikolett, Pető Evelin 
és Elek Adrienn. Alul jófajta polgári 
pálinkával kínálja az egyik gólyalábast 
Andorkó Dóra (amit a magasra jutott 
fiatalember egy hajtásra megivott), a 
szélső fotón pedig a színpadon pont fellé-
pő „gyerekeinkben” gyönyörködik 
Radics Zoltánné a Művelődési Központ 
igazgatója, Jónás János Tiszacsege és 
Tóth József Polgár polgármestere. 

                                        T.J-né 

Csegei kikelet 
 

(Régiós Gyermeknap) 
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Dovák Sándor  
 
nyugalmazott gimnáziumi rajztanár Polgár 
köztiszteletben álló személyisége. 1939-ben 
született Nyíregyházán. Apja, nagyapja és déd-
apja is építész, az üknagyapja pedig kovácsmű-
ves volt, aki Danzingból került Magyarország-
ra. Vélhetően tőlük örökölte rendkívüli kéz-
ügyességét. Tiszadadán végezte az általá-
nos iskolát, aztán Esztergomba került a 
Ferencesekhez. „Legnagyobb szerencséjé-
re” 1957-ban -amikor végzett- onnan nem 
vettek fel senkit egyetemre. Akkor taná-
csolta az igazgatója, hogy: „szakmát kell 
szerezni, és aztán már azt csinálhat amit 
akar”. Így tanulta ki a villanyszerelőséget, 
ami után visszahívták gyakorlati oktatónak. 
Máig sem bánta meg, hogy az élete ilyen 
fordulatot vett. Megtanulta hogyan kell 
bánni az emberekkel, és ennek utóbb na-
gyon sok hasznát látta.  
Később Polgárra került és komoly szerepe 
volt abban, hogy létrejöjjön a József Attila 
Gimnázium. Jelenleg a Szabadság utcában 
él feleségével Dovákné Kiss Ágnessel, aki 
magyar-német szakos középiskolai tanár. A 
házszám ismerete nélkül is könnyű eltalálni 
hozzájuk, mert az épület és az udvar már 
messziről elárulja, hogy nem átlagos embe-
rek a lakói.  
Ottjártamkor büszkén mondta, hogy a por-
tán tapasztalható pedantéria szinte 
„átragad” az arra járókra és még véletlenül 
sem szemetelnek a ház előtt. Viszont annál 
gyakrabban köszönnek be (sokan volt tanít-
ványai) a kerítés fölött és kérik, hogy meg-
nézhessék azokat a nagyméretű faszobro-
kat, amelyek az udvart díszítik. Több évti-
zednyi munka után nem csupán kiváló 
pedagógusként és szobrászként ismert, de 
olyan ezermesterként is, aki bármihez nyúl, 
a végeredmény precíz, ízléses, egyedi, kreatív.  
Elmesélte, hogy Amerikából hazatérő nagyapja, 
két életnagyságú, fából faragott, festett szobrot 
(Péter és Pál) adományozott 1912-ben a 
tiszadadai templomnak. Ezeket csodálva gye-
rekként fogalmazta, hogy „Nagyapa egyszer 
még én is fogok szobrot faragni”. Hát faragott 
is, és „nem középiskolás fokon”.  
Az elmúlt időszakban dolgozott sokféle anyag-
gal. Alkotott kőből és fából, csinált kovácsolt-
vas tárgyakat. Tilles Béla szobrászművész 
alkotótársaként készített nagyméretű króm-
acél térplasztikái országos ismertséghez jut-
tatták, mivel azok több város köztereit, így 
például Tiszaújvárosét is díszítik. Fából fara-
gott szabadtéri játékai mellett több tucat ját-
szóterének örülhetnek a gyerekek, az óvodák 
és iskolák udvarain. 

Érdekli a történelem és ez meglátszik alkotásain 
is. Előszeretettel mintáz meg általa tisztelt törté-
nelmi személyiségeket István királytól Deák 
Ferencig, újabban pedig az irodalom kiválósá-
gai felé fordult. Így készült el például az Ady 
portré. 
Van úgy, hogy egész éjjel csak egy-két órát 
alszik, tervezget azután pedig egész nap farag. 
Az alkotás az élete. Nem pénzért vagy muszáj-

ból teszi, hanem azért mert öröme van benne. 
Pedig dolgozhatna megrendelésre, nagy pénze-
kért. De ez ellen minden porcikája berzenkedik. 
Dovák Sándor erős akaratú, céltudatos ember. 
1750 forintos pedagógus fizetéséből első köz-
ponti fűtéses lakását is szinte a két kezével 
építette. Ez pedig csak úgy volt lehetséges, 
hogy az összes szakipari munkát maga végezte 
el. Nem dicsekvésként mondta, de tud hegeszte-
ni (krómacélt!), esztergálni, burkolni 
(csempézni), ért a marózáshoz és még számta-
lan dologhoz, ráadásul nem csupán elméletileg! 
Így gyarapodott mindig, önnön erejéből. Volt 
már kastélya is, és minden időszakban mozgal-
mas, kalandos életet élt.  
Korán kiváltotta a másodállásos vállalkozói 
igazolványt, ezért hamar sikerült anyagilag 
függetlenítenie magát. Közben megvívta harcait 
az aktuális bürokratákkal, vagy éppen a tantes-

tületben. Ha jól vettem ki a szavaiból, még 
élvezte is a küzdelmeket. Úgy érzi, hogy főként 
az irigység miatt, sokszor nem ismerték el a 
munkáját. Ha nem így alakul még többet tehe-
tett volna Polgárért.  
Mert akár hogy is igyekszik keménységgel 
leplezni, tulajdonképpen egy csupa szív örök 
népnevelő, aki a csalódásai ellenére megőrizte 
azt a naiv hitét, hogy önzetlenül, érdek nélkül 

adni, másokon segíteni a legjobb dolog a 
világon. Vélhetően ezt érezték meg benne a 
diákjai, akik még ma is tisztelettel beszél-
nek róla. Mert nemcsak szakmai ismerete-
ket szerezhettek tőle, hanem példát kaptak 
gyakorlati oktatótól vagy rajztanártól nem 
feltétlenül elvárható módon emberségből is. 
Egyéniségéből fakadóan, magával tudta 
ragadni a diákjait, közösséget formált belő-
lük, nem csupán az osztályteremben, ha-
nem a kirándulások, vagy más együttes 
célok megvalósítása során. Talán ez váltott 
ki féltékenységet olyanokból, akik nem 
tudták utána csinálni. 
Nem látszik rajta, pedig vannak egészségi 
problémái. Az egyik, hogy sajnos erősen 
romlik a látása. Egyszer már a klinikai halál 
állapotát is megjárta, de sikerült megmente-
ni. Meglepő természetességgel készül az 
elmúlásra. Már megbeszélte egy pap barát-
jával, hogy halála esetén a hamvait szórja a 
Tiszába -mondta. Nem akarja, hogy hival-
kodó nyom maradjon utána. Ez a terve 
azonban kudarcot fog vallani, mert bárho-
gyan is szeretné, diákjaiban nevelő munká-
jával, képzőművészként pedig időtálló 
anyagokból készített alkotásaival kitörölhe-
tetlen nyomot hagyott már eddig is a világ-
ban. Számomra nem kétséges, hogy ennek 
a sikeres embernek „meghalni sincs ideje”, 
most is párhuzamosan készít több famun-
kát. Korát meghazudtolóan energikus, bő-

velkedik tervekben és elképzelésekben. Olvasó-
ink nevében is kívánok neki ezek megvalósítá-
sához még sok-sok alkotó évet és jó egészséget. 
 

További információk: www.dovaksandor.atv.hu 
 

(Szomorú aktualitása a riport mostani közrea-
dásának, hogy beszélgetésünk óta tolvajok 
jártak a szemet gyönyörködtető portán. La-
punk „KÉK HÍREK” rovatában olvasható, 
hogy május 10-én éjszaka magukkal vitték a 
nagy értékű művészi alkotásokat, amelyek-
nek már a mozgatása sem lehetett egyszerű, 
tekintélyes súlyuk miatt. Hogy ezzel mekkora 
fájdalmat okoztak a házaspárnak, azt úgy 
gondolom, hogy nem kell ecsetelnem, hiszen 
Ők ebben a „szoborparkban” töltötték min-
dennapjaikat. Ha bárki segíteni tud az elvitt 
alkotások feltalálásában kérjük, hogy ne ha-
bozzon megtenni.)                           pz. 

 

Kézimunka  
kiállítás 
 

A BELÁHAPI Fesztivál keretében 
került megrendezésre Polonkai 
Gáborné kézimunka gyűjtemény 
kiállítása, amit Radics Zoltánné a 

Művelődési Központ igazgatója 
nyitott meg. Idézünk az elhangzot-
takból: „Amikor Gizike néni fel-
kért arra, hogy nyissam meg a 
kiállítást elgondolkodtam, hogy 
mit tudnék én mondani a kézimun-
káról, amikor még egy gomb fel-
varrása is nehézséget okoz szá-
momra. Aztá eszembe jutott Nagy-
anyám, aki mindig szívesen varro-
gatott és közben mesélt nekem. A 
varrás jó alkalom volt arra, hogy 
közel kerülhessen a család. Abban 
az időben még nem a TV előtt 
üldögéltek az emberek, hanem 
ilyen hasznos dolgokkal töltötték 
el az időt. Szépre és jóra nevelt ő is 
engem, miközben tanítgatta nem 
éppen ügyes újjaimat. Emlékszem, 
hogy élveztem ezeket a perceket, 
mert mindig érdekes meséket 

mondott. Amikor szomorú voltam, 
ügyes kezei puha párnaként simo-
gatták a fejemet, és énekelt nekem.  
Most, amikor megpillantottam 
ezeket a kézimunkákat, felidézték 
a gyermekkoromat és én ezt kö-
szönöm Polonkai Gáborné Gizike 
néninek, aki nagyon régóta varro-
gat. Neki is a nagymamája tanítot-
ta meg a varrás csínyját-bínyját, és 
mint láthatjuk, mesterien elsajátí-
totta őket. Később szakköri foglal-
kozásokon tökéletesítette a tudását. 
Itt a kiállításon láthatunk 
„muszajt”, horgolást, neccelést, 
hímzést. Törlőket, asztalkendőket, 
falvédőket, díszpárnát, hokkedli 
terítőket, szakajtókendőt.  
Miért szereti ezt csinálni—
kérdeztem Tőle? Egyszerűen örö-
met okoz—mondta. Hát én is csak 

ennyit mondhatok Gizike néninek, 
hogy köszönjük ezt a szép gyűjte-
ményt, amely nekünk is egyszerű-
en csak örömet okoz.”          pz. 

Polonkai Gáborné  
    
 

                               Foto: Polonkai Gizella 

Dovák Sándor és a felesége egy különleges 
„háromarcú” szoborral.  

Széchenyi-Kossuth-Deák (utóbbi a túloldalon). 
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Versünnep 
 

Minden korábbinál nagyobb szabású, és a 
zsűri értékelés szerint kimagaslóan színvo-
nalas, ezúttal kistérségi versmondó ver-
senyt tartott az Ady Endre Művelődési 
Központ és Könyvtár április 12-én a Költé-
szet Napja alkalmából. Dr. Baranya 
György önkormányzati képviselő az Okta-
tási-, Kulturális és Sport Bizottság elnöke 
nyitotta meg az eseményt, amelyre 132 
versenyző nevezett. A mozi teremben 
összegyűlt közönség először a Tisza Szín-
játszó Kör műsorában gyönyörködhetett, 
majd a kötelező és a szabadon választott 
versek és prózák előadása következett, 
négy külön helyszínen. Csak hosszú ta-
nácskozása után született meg a zsűri dön-
tése a helyezésekről, amit az ünnepélyes 
díjátadás követett. A legjobbak oklevelet 
és értékes könyvjutalmat kaptak.  

A versmondók helyezése 
 

Első kategória (óvodások): 1. Obolzil Kristóf 
(Tgyháza), 2. Balogh Zsanett (Polgár), 3. Hang-
ácsi Petra (Gháza), Különdíj: Esenczki Máté 
(Polgár), Vitányi Klaudia (Polgár) 
 

Második kategória (1-2. o.): 1. Esenszki Ádám 
(Polgár), 2. Balogh Boglárka (Polgár), 3. Rontó 
Béla Dániel (Polgár), Különdíj: Tunner Eszter 
(Újtikos), Képes Hedvig (Polgár) 
 

Harmadik kategória (3-4. o.): 1. Botos Vivien 
(Polgár), 2. Veres Roland (Tgyháza), 3. Balla Noé-
mi (Gháza), Különdíj: Juhász Petra (Polgár), 
Heinrich Zsófia (Polgár) 
Negyedik kategória (5-6. oszt.): 1. Budai Judit 
(T.Sz.K. A.E.M.K), 2. Pankó Péter (T.Sz.K. 
A.E.M.K), 3.Tóth Alexandra (T.Sz.K. A.E.M.K), 
Különdíj: Molnár Fanni (Görbeháza), Székely 
Anita (Tiszagyulaháza) 
 

Ötödik kategória (7-8. o.):1. Bajzárt Ágnes 
(Tiszaújváros), 2. Radics Vivien (T.Sz.K. 

A.E.M.K) 
 

Hatodik kategória (9-12. o.): 1. Barna Eszter 
(T.Sz.K. A.E.M.K), 2. Vizi Dávid (Tiszaújváros), 
3. Kedves Andrea (T.Sz.K. A.E.M.K) 
 
Próza 
1. Németh Kristóf (Polgár), 2. Tóth Ildikó (Polgár), 
3. Esenszki Fruzsina (Polgár), Különdíj: Radics 
Ferenc és Andorkó Dóra (T.Sz.K. A.E.M.K) 
 

(A T.Sz.K. A.E.M.K rövidítés a Tisza Színjátszó 
Kör Ady Endre Művelődési Központot jelenti.)  
 

A bal oldali fotón látható: Mikó Zoltán 
Tiszagyulaháza polgármestere, kislánya Mikó 
Zsófi, Kedves Andrea, Barna Eszter (karjában a 
pici: Katona Bence) és Kedves Piroska. A másik 
képen díjkiosztás közben a zsűri: Olajos Istvánné 
nyugalmazott gimnáziumigazgató, Tóth Józsefné, 
óvodavezető helyettes, Deák Ferencné pedagógus, 
Dr. Baranya György önk. képv, Petrikné Sereg 
Ildikó pedagógus és Radics Zoltánné a Műv. Közp. 
igazgatója.                                                  pz. 

Ígéretünkhöz hűen 
elővettünk néhá-
nyat a BELÁHAPI 
Fesztivál fotói kö-
zül. Látható a Jet 
ski amint vízitaxi-
ként szállítja az 
egyik nézőt. Mel-
lettük egy méhész 
sátor, igazi zümmö-
gő fullánkosokkal. 
Az érdeklődők: 
Molnár János ön-
kormányzati képvi-
selő, és Dr. Váli 
Zoltán, belül pedig 
a méhész szakem-
ber Tóth Balázs. 

Nem volt hiány bátor polgári ifjakban amikor jelentkezni lehetett a Triál kerékpár show közreműködőjének. Bár a képet látva a szülők bizonyára a 
szívükhöz kapnak, de azóta már bebizonyosodott, hogy mindenki épp bőrrel megúszta. A Morotva Vadásztársaság felügyelte a légpuskás céllövészetet, 
és bemutatta az igazi „nagyágyúkat”. A fotón Vámosi Antalné, Gulyás András a Vadásztársaság elnöke, Vámosi László és Mecsei Dezső. Az utolsó 
kockán az „AVONOSOK” Tanyik Györgyné, Puskás Ferencné, Nagy Judit és Zsíros Jánosné. 
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KÉK  
HÍREK 

 
Tájékoztatom Polgár lakosságát, hogy ható-
ságunknál az elmúlt hónapban az alábbi 
ügyekben indult büntető eljárás ismeretlen 
tettes ellen. 
 
P. J. nyíregyházi lakos tett feljelentést isme-
retlen tettes ellen, aki 2008. április 20-án 
virradóra ajtókifeszítés módszerével hatolt be 
a Polgár maros úti jelenleg lakatlan lakásába 
és onnan különböző háztartási eszközöket 
tulajdonított el kb. 100.000 Ft értékben. 
 
B.. Gy. tiszaújvárosi lakos feljelentést tett 
ismeretlen tettes ellen, aki 2008. április 20-án 
virradóra, majd azt követően további két 
alkalommal behatolt a Polgár külterületén 
lévő telephelyére és onnan színesfém eszkö-
zöket tulajdonított el kb. 300.000 Ft értékben. 
 
Polgár Városgondnokságának feljelentése 
nyomán büntető eljárás van folyamatban 
ismeretlen tettes ellen, aki 2008. április 21-én 
virradóra rácskifeszítés módszerével behatolt 
a Városgondnokság irodaházába és az ott 
lévő páncélszekrényt felfeszítette, szétvágta 
és abból készpénzt tulajdonított el. 
Ismeretlen tettes 2008. május 10-én virradóra 
D. S. Polgár, Szabadság úti lakos lakásának 
udvaráról 11 db fából faragott emberi alakot 
formáló szobrot tulajdonított el jelentős ér-
tékben. Az eltulajdonított szobrokból 4 db 
feltalálásra került, azonban a további 7 db 
szobor feltalálási helye és az ismeretlen elkö-

vető kiléte még nem nyert megállapítást. 
 
Ugyancsak ismeretlen tettes ellen folyik bün-
tető eljárás aki SZ. I. Polgár, Gábor Á. úti 
lakásának udvarán, az ott parkoló nyitott 
kisteherautójából 2008. május 17-én virradó-
ra két db fűkaszát tulajdonított el kb. 200.000 
Ft értékben. 
 
A fenti ügyekben jelenleg az ismeretlen elkö-
vető kilétét még nem sikerült hatóságunknak 
megállapítani, kérem a lakosságot, hogy 
amennyiben a fenti bűncselekményekről 
bármilyen információval rendelkeznek, akkor 
azt a 391-007-es telefonszámon vagy személye-
sen hatóságunkkal közölni szíveskedjenek. 
 
M. O. polgári lakos tett feljelentést hatósá-
gunknál ismeretlen tettesek ellen, akik 2008. 
április 04-én az éjszakai órákban a Polgár 

Taskó és Iskola út kereszteződésében bántal-
mazták. Az ismeretlen elkövetők kiléte a 
nyomozás során megállapítást nyert, ellenük 
a büntető eljárás folyamatban van. 
 
Garázdaság vétség megalapozott gyanúja 
miatt szakértő bevonása mellett van folya-
matban jelenleg hatóságunknál büntető eljá-
rás K. K. és A. Zs. Polgári lakosok ellen, akik 
2008. április 25-én a Polgár, Hősök úton 
található Barna presszóban összeszólalkoz-
tak, majd egymást kölcsönösen bántalmazták, 
a bántalmazás során mindketten nyolc napon 
belül gyógyuló sérülést szereztek. 
 
Ismeretlen tettesek ellen indult büntető eljá-
rás lopás bűntett megalapozott gyanúja miatt 
2008. május 15-én akik T. I. Polgár, Hősök 
úti üzletébe betört és onnan különböző élel-
miszereket tulajdonított el kb. 5.000 Ft érték-
ben. A bevezetett rendőri intézkedés során a 
szolgálatban lévő egyenruhás állomány az 
ismeretlen elkövetők kilétét megállapította és 
az elkövetőket elfogta.  
Felhívom a lakosság figyelmét, hogy terüle-
tünkön folyamatosan jelen vannak az utcán 
házakhoz becsengető árusok.  
Tekintettel arra, hogy ezen személyek tevé-
kenysége legtöbbször arra irányul, hogy az 
idős vevőket becsapják kérem, hogy ilyen 
kereskedőkkel – akik egyébként az utcán nem 
is árulhatnak – ne álljanak szóba. 
 
Felhívom továbbá a lakosság figyelmét arra, 
hogy az utóbbi időben megszaporodott terü-
letünkön a hamis pénzzel (leginkább 10.000 
Ft) fizetők száma. Főleg a kereskedők figyel-
me terjedjen ki arra, hogy a fizető eszközöket 
minden esetben ellenőrizzék le.  
 

                                                                                  Tanyi Szilárd r. ftzls. 

Tűzoltó közgyűlés 
 

Polgár Város Önkéntes tűzoltó Egyesülete április 18-án tartotta 
éves közgyűlését, amelyen megjelent Pintér Tamás tűzoltó 
főhadnagy a HBm-i Katasztrófavédelmi Igazgatóság alosztály-
vezetője, Takács Gábor tűzoltó ezredes a Hajdúnánási Hivatá-
sos Önkormányzati Tűzoltóság parancsnoka végül de nem 
utolsósorban Tóth József polgármester a helyi önkormányzat 
képviseletében. Béke Gyula elnök beszámolt a vezetőség 2007. 
évi munkájáról és a költségvetés végrehajtásáról.  
Elmondta, hogy a Nemzeti Civil Alapprogram pályázaton mű-
ködésre 108 ezer forintot, az Országos Katasztrófavédelmi 
Főigazgatóságtól felszerelések beszerzésére 400 ezer forint 
támogatást nyertek. Hangsúlyozta, hogy az Önkormányzat 400 
ezer forintos költségvetési támogatása nélkül a működési kiadá-
sokat nem tudták volna biztosítani. 
A közgyűlés megtárgyalta a 2008. évi munka-, és kiképzési 
tervet, valamint az idei költségvetést, amelyet a tagság egyhan-
gúan elfogadott. 
Pintér tamás főhadnagy hozzászólásában elmondta, hogy a 
pályázatokon való részvétel fontos anyagi tényező, mert a mű-
ködési kiadások megteremtése csak így megoldható. Örömmel 
látja a fiatalokat a tagság soraiban és a tűzoltószakkörbe járó 
általános iskolásokat is. Az utánpótlás nevelésére szükség van, 
mert e-nélkül az Egyesület folyamatos működése nem biztosít-
ható.  
Takács Gábor alezredes elismerését fejezte ki az Egyesület 
vezetőségének és tagságának, az elmúlt évi tevékenységéért. A 
pályázati támogatás elbírálásánál a káresetekbe való beavatko-
zások számát is figyelembe veszik.  
Tóth József polgármester kiemelte, hogy a társadalmi és a civil 
szerveződésekre szükség van, amelyekben a közösségek hasz-
nos tevékenységet folytatnak. Az utánpótlás nevelésére kiemelt 
figyelmet fordít. Az önkormányzati támogatáson túlmenően 
pályázatokon indokolt a működéshez szükséges forrást meg-
szerezni. A beszámolóban a végzett munkáról a szabályos gaz-
dálkodásról hallhattunk. Végezetül megköszönte a vezetőség-
nek és a tagságnak az elmúlt évi társadalmi munkáját. 
A közgyűlés jó hangulatban, szerény vacsorával fejeződött be. 

 

Béke Gyula  
elnök 

A Polgárt elkerülő út Tiszaújváros felőli kihaj-
tójánál fejfák intenek az óvatosságra. Ennek 
ellenére május 23-án délután ezt a mentőheli-
koptert fotóztuk le felszállás közben. 
A rendőrségtől szerzett információ szerint  
motoros és személygépkocsi ütközésének sé-
rültjéhez kellett az életmentésnek ezt a leggyor-
sabb eszközét riasztani.  

A Művelődési Ház 
dolgozói: 
Radics Zoltánné 
Tóth Józsefné 
Nagy Mihály  
Ferenczné Fajta Mária 
Gál Zoltánné 
Sándor Andrásné 
Barát Lászlóné 
Kocsis Sándorné 
Barát Zsuzsanna 
Kapcsos Ilona 
 
Struba Levente  
Komlós Barnabás 
Birizdó Sándorné  
Molnár Ildikó 
Dr. Baranya György 

(Ulti) 
Molnár János 
(cserászka) 
 

Gyerekek: 
Fehér Gyula 
Hegyi Hajnalka 
Horváth Dorottya 
Radics Vivien 
Radics Krisztián 
Mitru Csaba 
Rézműves Tibor 
Bártfai Ferenc 
Budai Judit 
Aleva Tamás 
Tóth Alexandra 
Pankó Péter 
 

A Tiszagyulaházi Pol-

gárőrség 
A Polgári Polgárőrség 
DUGÓ Horgászbolt 
A Morotva Vadásztár-
saság Polgár 
Méhész Egyesület  
Foltvarró Kör  
(BELÁHAPI figurák) 
Bajzát Bertalanné 
Berkes István - vállal-
kozó 
BIOTOP Bt. 
Schmidt János - vállal-
kozó 
TIKOPLASZT Kft.  
 

Köszönjük segítő támo-
gatásukat! 

Últiverseny eredménye: 
I. Makó József 
II. Pankó István 
III. Hajas Sándor 
 

Lövészverseny  
(1. kategória 12 év 
alatt.) 
I. Mecsei Dezső 
II. Vámosi Dávid 
III. Esenczky Ádám 
Különdíj: Dudás Ákos 
(2. kategória 12-18 év 
alatt.) 

I. Vámosi József 
 
Graffiti 
I. Papp Mária 
II. Szitai Erzsébet  
     Máró Tímea 
III. Répási Kristóf 
Különdíj:  
Répásiné Kozma Lenke 
Répási Vendel 
 

Rajzverseny 
(Alsós) 
I. Rácz László és Jónás 

Kristóf 
II. Erdei Virág és Si-
mon Zsófi 
III. Petrik Noémi és 
Magyari Dóra 
 

(Felsős) 
I. Kókai Krisztina (6.) 
II. Nemes Dóra (7.d) 
III. Horváth Renátó (6) 
 

(Különdíj)  
Izsvák Vilmos  
Suhajda Zsuzsa 
Oláh Tamás 

A Fesztivált segítők névsora 

Versenyeredmények 
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Ballagás 
 

Nagy volt a sürgés - forgás a József Attila 
Gimnázium és Szakképző Iskolában 2008. 
április 30-án. A diákok virágdíszbe öltöztet-
ték a tantermeket és a folyosókat. Így várták a 
végsős diákokat, akik a 14 órakor kezdődő 
ballagásra érkeztek. 
Szép, fiatal, elegáns lányok és fiúk ültek be 
az utolsó osztályfőnöki órára, hogy utána 
végigsétálva az ismerős falak között búcsúz-
zanak. 
Az időjárás nem volt kegyes hozzánk, az eső 
miatt az Ady Endre Művelődési Ház nagyter-
mében került sor az ünnepélyre.  
Váci Mihály Még nem elég ….című versével 
köszöntötte a megjelenteket Kiss Nóra 10. A 
osztályos tanuló.  
Gombos Lászlóné megbízott igazgató asz-
szony köszöntőjében kiemelte a közös gon-
dolkodás, kapcsolattartás fontosságát diák-
pedagógus és szülő között. Ez biztosítja, 
hogy a tanulók a legeredményesebben ké-

szüljenek fel a nagy megmérettetésre: az 
érettségi vagy a szakmai vizsgára. Az oktató 
munka mellett a nevelés is formálja a serdü-
lők érett gondolkodásának kialakítását. Az 
iskola humánus légköre ezt biztosította.  

Rousseau szavaival indította útra a végzősö-
ket:  „Legyél azzá, amiért születtél, merd 
vállalni önmagad, és boldog leszel.” 
Ezután könyvjutalmat és oklevelet vehettek 
át azok a tanulók, akik jó tanulmányi ered-
ménnyel, versenyeken való sikeres részvétel-
lel, a közösségért végzett munkával öregbí-
tették iskolánk hírnevét.  
A végzősök és az itt maradók nevében el-
hangzó beszédek a közös emlékeket idézték, 
a hagyományok ápolásának szükségességét 
hangsúlyozták. 
A felcsendülő két énekszámot  (Koncz Zsuzsa: 
Ég és föld között.., és az Emberek együttes 
Tábortűz ) a végzősök és az előadók (Kiss Má-
ria, Kovács Orsolya és Radics Krisztián) együtt 
énekelték, ezzel is bizonyítva, hogy a fiatalság 
érzésvilága közel áll a dalokban megfogalma-
zottakhoz, illetve a közösségi érzés kialakult az 
itt töltött évek alatt. 
Kívánjuk, hogy az ifjúság hármas nagy ajándé-
kát: az értelmet, a szépséget és a mosolyt sokáig 
őrizzék meg a tanítványaink.         

Mi nők 

Április 9-től volt látogatha-
tó Birki Helga grafikus 
„Mi nők” című kiállítása a 
polgári Művelődési Köz-
pontban. Ezen olvashattuk 
életének fontosabb dátu-
mait. Néhány a felsorolás-
ból: 1983-ban született 
Debrecenben, 2002-ben a 
Nyíregyházi Művészeti 
Szakközépiskolában érett-
ségizett, 2002-2004 között 
a nyíradonyi rajzszakkört 
vezette, ugyanott a Nem-
zetközi Alkotótábor állan-
dó résztvevője. 2003-ban a 
Nyíregyházi Művészeti 
Szakközépiskolában szob-

rászként végzett. 2004-től 
az egri Eszterházy Károly 
F ő i s k o l a  r a j z -
vizuáliskommunikáció 
szakos hallgatója, 2004 a 
Nemzeti Tankönyvkiadó 
illusztrátora, 2006. a 
KARTC Irodalmi és Mű-
vészeti Egyesület tagja, 
2007-2008 a Valcer Alap-
fokú Művészeti Intézet 
rajztanára.  
Ennyi ismerettel felvértez-
ve próbáltam rájönni, hogy 
a teremben lévő hölgyek 
közül ugyan melyik lehet a 
művész. Bevallom, hogy 
mindannyiszor melléfog-
tam. Helga ugyanis olyan 
kislányos szerénységgel 
„olvadt bele” a kiállítás 
megnyitójának közönségé-
be, hogy „mentalistának” 
kellett volna lennem ah-
hoz, hogy ki tudjam vá-
lasztani. Némi nyomozás 
után azonban képbe kerül-
tem, de addigra kezdődött 
a megnyitó. Egy jelenettel. 
A két (lány)szereplő a 
Férfi és a Nő egymásért és 
egymás ellen folytatott 
örökös harcát néhány perc-
be tömörítő jelenetet adott 
elő, olyan hatásosan és 
annyi átéléssel mintha több 
évtizedes élettapasztalat 

lenne a hátuk mögött. A 
r e n d k í v ü l  s i k e r e s 
„miniszínház” után virág-
csokorral köszöntötték a 
szervezők a grafikusmű-
vészt, és a közben megér-
kezett Tóth József polgár-
mester is gratulált neki a 
kiállításhoz. Csak ekkor 
sikerült a PolgárTárs kép-
viseletében közelebb fér-
kőznöm az ifjú alkotóhoz, 
aki azonban annyira 
„kapós” volt, hogy megál-
lapodtunk, hogy majd 
később, telefonon keresztül 
teszek fel neki néhány 
kérdést. Így hát szemügyre 
vettem a képeket amelyek 
–a kiállítás címéhez illően– 
nőket ábrázoltak. Többsé-
gük elgondolkodtató, nem 
csupán egy szempillantás 
alatt értelmezhető alkotás. 
Látszik rajtuk, hogy alapos 
ismeretek birtokában ké-
szültek. Van közöttük 
rézkarc, papírduc, papír-
metszet, tempera festmény 
és kőnyomat (litográfia). 
Amikor utólag a terveiről 
érdeklődtem elmondta, 
hogy elképzelései a mű-
vészpályához kötődnek. 
Ezen szeretne sikereket 
elérni és mellette tovább 
tanítani. Érmeket meg A jelenetben szereplő egyetemisták (Réti Zsófi és Fodor 

Bernadett) arckifejezése sokat elárul. 

Birki Helga 

sokféle anyagot kipróbál-
ni, például műanyagot, fát 
bronzot. Leghőbb vágya 
természetesen az, hogy 
műveit minél több kiállítá-
son bemutathassa. Tekint-
ve, hogy Birki Helga még 
a pályája elején jár, min-
den remény megvan arra, 
hogy (későbbi) alkotásai-
val Polgáron is találkoz-
hassunk. 

                          pz. 

J.A.G.Sz.I. 
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Foto: Magánarchívum 

A Védőnői Szolgálatról 

A kedvező időjárás hatására 
elkezdődött a parlagfű nö-
vekedési időszaka. A tartós 
eredmény érdekében fontos, 
hogy minden alkalmas esz-
közzel hosszú ideig kell 
védekezni.  
 

A kézi gyomlálás az egyik 
leghatékonyabb módszer. 
Ez a módszer csak a virág-
zás előtti időben ajánlatos, 
mert a nagy tömegű pollen 
egészségre gyakorolt hatása 
minden életkorban kedve-
zőtlen. 
 

Költségkímélő védekezési 
mód a kaszálás és a kapálás. 
A növényeket tömeges meg-
jelenésük után, ahol lehet, 
minél előbb tanácsos meg-
sarabolni, a talajszinten a 
gyökérnyaki részt elvágva 
elpusztítani, így a növény 
nem tud újrahajtani.  
 

Vegyszeres gyomirtás ese-
tén fontos a gyomirtó szer 
gondos kiválasztása, azon-
ban ügyelni kell arra is, 
hogy minél fiatalabb legyen 
a gyomirtóval kezelendő 
növény. A vegyszeres 
gyomirtást legcélszerűbb 
akkor végezni, amikor a 
növények zöme már kikelt 

és elegendő levélfelületük 
van a szerek felvételéhez. A 
védekezést legkésőbb a 
parlagfű 10 cm-es állapotáig 
el kell végezni. A megfelelő 
gyomirtó szerek megválasz-
tásában a Növény-, és Talaj-
védelmi Szolgálatok nyújta-
nak segítséget.  
 

A jelenleg hatályos jogsza-
bályok alapján, minden év 
június 30-ig minden ingat-
lan-, és földtulajdonosnak, 
földhasználónak el kell 
végeznie a parlagfű elleni 
védekezést az általa hasz-
nált területen. Ezt követően 
meg kell akadályozni a 
virágbimbó kialakulását és 
ezt az állapotot a vegetációs 
időszak végéig - október 
15-ig - fenn kell tartani.   

Hatósági szankciókra szá-
míthatnak azok, akik nem 
tesznek eleget törvényi 
kötelezettségüknek.  
 

Fogjunk össze, hogy csök-
kenjen a parlagfűvel fertő-
zött területek nagysága, egy 
egészségesebb, élhetőbb 
környezetért.  
 
ÁNTSZ Hajdúböszörményi, 
Polgári Kistérségi Intézete 

Védekezés a parlagfű ellen 

Serdülő csapatunk megnyerte a serdülő 
bajnokság északi csoportját. A fiatalok 
ügyes, megbízható játékkal érték el a 
nagyszerű sikert. A további selejtező 
során a Debreceni Sportiskola csapatá-
val küzdöttek meg, két mérkőzés alap-
ján – mindkét csapat hazai pályán dia-
dalmaskodott- csak gólkülönbséggel 
maradtak alul a debreceni fiatalok 
ellenében.  
A szép eredmény és a nagyszerű hoz-
záállás miatt elismerés illeti a csapat 

minden játékosát, szakvezetőjét Juhász 
Andrást. Gratulálunk!  
A 2007-2008 bajnoki idény Serdülő 
Bajnok csapata (Észak-csoport) Áll-
nak: Rontó István, Szabó Tamás Rontó 
Dávid, Juhász András edző, Tóth Máté, 
Kiss Tamás , Sebők Attila, Reszegi 
László. Guggolnak: Vadász István, 
Szarka József, Sebők Gergő, Szajevics 
Patrik, Bodó Márió, Rézműves Oszkár, 
a képről hiányzik: Rézműves Richárd, 
Rézműves Dániel. 

A Védőnői Szolgálat számára a június jelen-
tős eseményt tartogat. Ez a hónap a megem-
lékezésé mivel 1915-ben alakult meg a Szol-
gálat, melynek 93. évfordulóját ünnepeljük. 
Az eltelt idő, eredményekben és változások-
ban gazdag volt. Már 1917-ben a kormány-
zat állami feladattá nyilvánította az anya és 
csecsemővédelmet, 1938-tól Budapest mel-
lett már Szegeden is létesített védőnőképzést, 
ahol a 70. évforduló jubileumi ünnepségei 
folynak.  
A védőnői munka a terhes, csecsemő és 
kisgyermekgondozást, a terhesség zavartalan 
lefolyását, a szövődménymentes szülést, 
egészséges újszülött világra jövetelét, testi, 
szellemi fejlődését, betegségek, megelőzését 
tűzte ki célul. A cél megvalósulása az ügy 
iránti nagy elkötelezettséget, hivatástudatot 
és szaktudást igényel. 
Az évek során gyakran került bizonytalan 
helyzetbe, egy valami azonban nem válto-
zott: szükség van rá, talpon tudott maradni. A 
93 év alatt sok változáson ment át: pl. ezek 
közül kiemelném azt az eseményt, amikor 
levált a háziorvosi szolgálattól, még nagyobb 
felelősséget kívánt a szakma követőitől. 
A megmaradt cél mellett a feladatuk megva-
lósításának módszereiben, új feladatok kitű-
zésében rengeteg változás történt. 
Sokat javult a műszerezettség: digitális mű-
szereket is használunk, egyszer használatos 
steril eszközök használatával védjük a lakos-
ságot, pályázatokat írunk a műszerek beszer-
zése érdekében. 
A szakorvosi rendelések, a laboratóriumi 
vizsgálatok Tiszaújvárosban történnek, így 
már nem kell a terheseknek és a gyermekek-
nek közel 60 km-t utazni Debrecenbe. 
A gyermekorvosi rendelések elérhetők hely-
ben, Szülész- Nőgyógyász Szakorvos havon-
ta kétszer tart Mozgó Szakorvosi Szolgálta-
tást helyben.  

Részt veszünk az óvodai – iskolai egészség-
ügyi ellátásában szűrővizsgálatainkkal, 
egészségfejlesztő előadásokkal az orvosi 
szűrővizsgálatok előkészítésével és szervezé-
sével. A lakosság szűrővizsgálatainak szerve-
zésében is mindig részt veszünk. 
Tanácsadásra, időpontra hívjuk a csecsemő-
ket és a kisgyermekeket, a várakozási időt 
csökkentve. 
Kötelező védőoltását mindenki időpontban 
megkapja, de technikai okok miatt 
(megbetegedések) 98%-os az oltottság. 
Anya csoportfoglalkozásokat tartunk havon-
ta egyszer, minden hónap első péntekjén a 
Művelődési Házban 9 órától. Baba- mama 
klubunk működése az anyák és a babák 
érdekét is szolgálja, a gyermekek közös 
játéka és ismerkedése mindig jó hangulatú 
foglalkozásokat teremt. 
Minden évben megszervezzük az anyatejes 
ünnepséget az anyatej világhetében, Baba 
olvasó show tartunk a könyvhét alkalmából. 
Folyamatosan részt veszünk továbbképzése-
ken és önképzésen is a lakosság érdekében, 
hiszen a kor fejlődésével mindig új kérdé-
sekkel és kihívásokkal találjuk szembe ma-
gunkat: számítógép, mobil telefon, szolári-
um, szauna használat. 
Közeli Főiskolák is elismerik szakmai mun-
kánkat, minden évben részt veszünk a védő-
nő hallgatók gyakorlati képzésében. A Védő-
nő szakos hallgatók szeretik a polgári gya-
korlati képzéseket, pozitív visszajelzéseket 
kapunk a magas szintű szakmai felkészítés 
miatt és a lakosság kedvező hozzáállása 
miatt is. 
Befejezésül csak köszönetet tudunk mondani 
a 93 évvel ezelőtti szakmai vezetőknek, akik 
nemcsak megálmodták, hanem létre is hoz-
ták a Szolgálatot. Köszönet a jelenlegi fele-
lős vezetőknek, akik működésünket segítik. 
 

Védőnők 

Serdülő bajnokságot nyertünk 

Gyermeknap az  
M3 Archeoparkban 
 

Május 25-én gazdag program várta a gyerekeket és  
szüleiket a Polgár melletti M3 Archeoparkban. A 
PolgárTárs a 24-ei „Csegei kikelet” után ide is kilá-
togatott, hogy tudósítsunk az ott történtekről. Dél-
előtt Mátyás király udvari festő – Aszfalt rajzver-
seny, Mátyás király krónikásai—Mesemondó ver-
seny, majd Domokos Fanni és Molnár Erzsébet 
gyermekdalai szórakoztatták a kicsiket. Déltől bo-
hóc műsor, Radics Krisztián és a Magyar 
Gimnasztráda polgári csoportjának bemutatója, a 
Tisza Színjátszókör: 
„Indul a bakterház”  
bemutatója, Társas-
tánc a víziszínpadon, 
közben lovagoltatás, 
hinta, ugrálóvár stb. 
Képeink az aszfalt 
rajzverseny eredmény 
hirdetésén és egy jó 
hangulatú énekes-
játékos produkció 
közben készültek.   pz. 
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Kézilabda 
 

I. Forduló Polgár- Vámospércs  
2008. IV. 05.  40:8 (18:4)  
Elkezdődött a pontvadászat a férfi kézilabda bajnokság-
ban. Az ősszel Vámospércs otthonában 25:23 győztek a 
polgáriak. Az esélyesek tehát mi voltunk. A csapat tagjai: 
Farkas K., Szarka J., Horváth A. 1 g., Horváth Cs. 2 g., 
Molnár Cs. 12 g., Pöstényi Zs. 1 g., Katona J. 12 g., Kiss J. 
1 g., Petrik J 5 g., Szabó Cs. 6 g., Kovács T. 
Jó védekezés, remek kapus teljesítmény, gyors labda felho-
zatal. Látványos, ötletes befejezések: sziporkázott a csapat. 
Igaz, Vámospércs a nagy hátrány birtokában hite hagyot-
tan játszott. Jók: Mindenki kiemelkedőt nyújtott! 
 

II. Forduló Püspökladány- Polgár   
IV. 12. 28:18 (14:9) 
A felújított, impozáns csarnokban került sor a bajnoki 
kézilabda mérkőzés következő fordulójára. A bajnoki cím-
re is pályázó Püspökladány ennek megfelelően kezdett. 
Csapat: Farkas K., Szarka J., Horváth Cs. 1 g., Horváth A., 
Molnár Cs. 2 g., Katona J. 6 g., Szabó Cs. 5 g., Pöstényi 1 
g., Petrik 3 g., Kiss J., Kovács T., Bolgár K. 
Fej- fej mellett haladt a két csapat, 8:8 volt az állás. Rövid-
zárlat következett a mieinknél, több 100% ziccer kimaradt. 
Sajnos a 2. félidő is ott kezdődött, ahol az első abbama-
radt. A befejezés előtt 10 perccel zsinórba 3-4 gólt szerzett 
a csapat. Jók: Igyekezett az egész csapat! 
 

III. Forduló Polgár- Debrecen Amatőr  
17: 21 (9:10) 
Szerettük volna a mérlegünket javítani, de ezen az összecsa-
páson semmi sem sikerült. 
Játékosok: Farkas K. 1 g., Szarka J., Katona J. 4 g., Molnár 
Cs. 4 g., Szabó Cs. 4 g., Horváth A. 1 g., Horváth Cs. 1 g., 
Kovács T. 1 g., Kurucz Z. 3 g., Vámosi 4 g., Bolgár K. 
Hiányoztak játékosok is, meg hiányozott belőlük a tűz ill. 
csak az ellenfélben volt. Tanulsága is volt a mérkőzésnek, 
hogy nem a bajnokin kell összeszokni! 
 

IV. Forduló Polgár- Földes N.K.S.E.   
25:21 (13:8) 
Jó idő s viszonylag sok néző fogadta csapatokat.  
Játékosok: Farkas K., Szarka J., Molnár Cs. 10 g., Katona J. 6 
g., Pöstényi 3 g., Petrik J. 2 g., Szabó Cs. 2 g., Horváth Cs. 1 
g., Farkas L. 1 g., Kovács T., Kiss J., Jakubcsik T., Bolgár K., 
Horváth A. 
A jó erőt képviselő Földes csak az elején tudott lépést tartani 
Polgár ellen. 2:2-ig a mieink ötletesen szőtték támadásaikat, s 
a nyitott, kemény védekezéssel nem tudott mit kezdeni az 
ellenfél. Jók: Az egész csapat! 
               

                       Balázs Kálmán edző 

Labdarúgás 
 

Sűrű menetrend elé nézett a megyei I. 
osztályban szereplő csapatunk 2008 
májusában. 
A két nappal korábban Komádiban 
győztes csapat nem sokat pihenhetett, 
máris újabb mérkőzés várt a gárdára 
a Hosszúpályi csapata ellen. A kezde-
ti tapogatózást követően mindkét 
kapu előtt adottak lehetőségek, gól 
azonban csak közvetlenül a szünet 
előtt esett, sajnos a vendégek jutottak 
előnyhöz. A második félidőben azon-
ban többet veszélyeztettünk, aminek 
meg is lett az eredménye, Polonkai 
László révén sikerült egyenlíteni, 
egyben a döntetlen maradt a mérkő-
zés végeredménye. 
IFI: Polgár- Hosszúpályi 1-2  
Gólszerző Szajevics Patrik 

 
 
 
 

¾¾¾¾¾¾ ½½½½½½ 
 

A 27. fordulóban Püspökladányba 
látogatott igencsak tartalékos, a kezdő-
csapatban több fiatallal felálló csapa-
tunk. Sajnos a mérkőzés első részében 
enervált játéknak köszönhetően, egyéni 
hibák miatt 2 gólos előnyre tett szert a 
hazai gárda. Azonban a mérkőzés to-
vábbi részében „felébredtünk”, több 
helyzet, meg nem adott gólt követően 
Dobó Viktor révén szépítettünk, majd a 
II: félidő elején Polonkai László révén 
egyenlítettünk is.  
A bírói hármas azonban nem szerette 
volna ha három ponttal távoznánk, 
több ítélettel sújtotta csapatunkat, 
majd a mérkőzés vége előtt a hazaiak 
javára megítélt bűntető révén sajnos a 
megérdemelt pont nélkül térhettünk 
haza.  Püspökladány-Polgár 3-2 
IFI Püspökladány-Polgár 7-1 
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Fontos, a bent maradás szempontjá-
ból rendkívül értékes három pontért 
kellett megharcolni a régi rivális, 
magasabb osztályban szereplő játéko-
sokkal erősített Létavértes ellen. A 
nagy tét miatt mindkét csapat idege-
sen, kapkodva játszott, kevés lehető-

ség adódott a kapuk előtt. A vendégek 
szereztek vezetést, azonban Dobó 
Viktor ellen elkövetett súlyos sza-
bálytalanság után 10 főre olvadt az 
ellenfél, de mielőtt ennek örülni tud-
tunk volna, a játékvezető gyorsan 
egalizálta a csapatok létszámát, 
Ágoston Csabát is leküldte a pályá-
ról. Teljesen átvettük az irányítást, 
Kurucz Gabi szép találatával egyenlí-
tettünk, majd Polonkai Laci révén a 
győztes találatot is sikerült megsze-
reznünk, a három pont itthon maradt. 
Polgár-Létavértes 2-1 
Ifi: Polgár – Létavértes 1-3  
Gólszerző: Reszegi László 
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Bárándra látogattunk a 30. forduló-
ban a pontszerzés reményében. A 
hazaiak egy kézzel elért találattal 
szereztek vezetést, amit Polonkai 
László révén kiegyenlítettünk, sajnos 
nem sokáig örülhettünk, mert a kö-
zépkezdésből újra a hazaiaknál volt 
az előny, amit még újabb találat kö-
vetett a félidőig. Viszont a II. félidő-
ben egyértelműen mi irányítottuk a 
mérkőzést, Dobó Viktor révén szépí-
tettünk, de újabb találat sajnos nem 
követte, a megérdemelt pontszerzés 
elmaradt. 
Ifi: Báránd – Polgár  
Gólszerző: Reszegi László 
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A hétközi fordulóban a vetélytárs 
Tetétlen ellen kellett helytállnunk. 
Óriási lehetőségek maradtak ki mind-
két kapu előtt, de az igazi nagy hely-
zeteket mi puskáztuk el. A II. félidő 
elején a hazaiak megszerezték a veze-
tést, de mezőnyfölényünket sikerült 
egy távoli Benke István által elért 
bombával realizálni, további lehető-
ségeink voltak a győzelem megszer-
zésére. Az utolsó percben a bíró sú-
lyos hibáját követően- sajnos ez a 
játékvezető nem először súlyt ítéletei-
vel csapatunkra, több ponttal meg-
fosztva bennünket- a hazaiak szerez-
ték meg a győztes találatot. 
Ifi: Tetétlen – Polgár 5-3       M.L. 

Városunk ismét szegé-
nyebb lett múltunk egy 
kiemelkedő közszereplő-
jével. 
Május 20.-án a család, az 
ismerősök, a volt munka-
társak és harcostársak 
sokasága kísérte utolsó 
útjára Nyikon Gyulát az 
egykori Táncsics Mező-
gazdasági Termelőszö-
vetkezet alapító tagját, 
volt párttitkárát. 
Nyikon Gyula 1924. július 
27.-én született Polgáron.  

Az akkori szokásoknak megfelelően még szinte 
gyerekfejjel dolgozni kezdett a káptalani birtokon 
napszámosként, summásként. Ahogy erősödött 
elszegődött kubikusnak. 
Jelentős változást hozott életében a felszabadulás 
utáni időszak. A háború után szerveződő pártok 
közül Ő sokadmagával együtt a kommunista pártot 
választotta. Ez a választás nála egy életre szólt, 
hisz változott ugyan a párt neve többször is, de Ő 
mindig hű maradt a baloldali eszmékhez, aszerint 
élt és cselekedett. 
Gyula bácsi termelőszövetkezet alapszervezetének 
titkára lett, de volt időszak amikor kiemelték és 
más munkahelyeken dolgozott, így végzett munkát 
néhány évig a Hizlaldában, majd a pártbizottságon.  

1956-ban került vissza a Táncsicsba ahol 
először agronómusként dolgozott, majd a tsz 
pártalapszervezetének titkári teendőit látta el 

1985-ig. Időközben szinte állandóan tanult, 
képezte magát. Sikeresen végezte el a mezőgaz-
dasági technikumot Pallagon. 
A munkája mellett fontos közéleti, társadalmi 
tevékenységet végzett.  
Alapító tagja, és hosszú éveken át igazgatósági 
tagja volt a földműves szövetkezetnek majd 
annak jogutódjánál az ÁFÉSZ-nál.  

Kezdeményezője volt a környékbeli termelő-
szövetkezetek együttműködésének. Aktív szer-
vezőmunkájának is köszönhetően jött létre a 60-
as évek második felében a TÖVÁLL, és a Talaj-
erő Társulás. Éveken át a TÖVÁLL, majd átala-
kulása után a SZÉV igazgatóságának az elnöki 
tisztét is betöltötte.  
A termelőszövetkezetek megyei szövetségének 
elnökségi tagja volt több cikluson át, valamint 
tagja volt a Termelőszövetkezetek Országos 
Tanácsának. 
Harcosan és szenvedélyesen képviselte szövet-
kezete, illetve a térségben gazdálkodó szövetke-
zetek, az itt élő emberek érdekeit.  

Szinte nem múlt úgy el valamilyen fórum, 
szakmai értekezlet, hogy a szívügyének tekintett 
kedvezőtlen természeti adottságok között gaz-
dálkodó termelőszövetkezetekre rá ne irányítsa 
a figyelmet. 

Különös gondot fordított a Táncsics termelő-
szövetkezet közösségteremtő erejének erősítésé-
re. Tette ezt úgy, hogy oktatásokat, képzéseket 
szervezett, vagy úgyis hogy kezdeményezte a tsz 
tagok rendszeres üdültetését, kirándulások szerve-
zését belföldön és külföldön egyaránt. 

Kiemelt figyelmet fordított a fiatalokra. Bátorítot-
ta őket a továbbtanulásra, támogatta letelepedé-
süket, az ifjúsági rendezvények szervezését. 

Élete egybeforrott a Táncsiccsal.  
Voltak akik úgy fogalmaztak „a Táncsicsban 
Gyula bácsi az igazodási pont”, és volt is benne 
igazság, mert meghatározó személyisége volt a 
szövetkezetnek.  
Ezért is viselte meg az a fajta országos politika a 
rendszerváltást követően, amely teret engedett a 
termelőszövetkezetek szétrombolásának. 

Nyugdíjas korában sem tétlenkedett.  
Küldöttként, igazgatósági tagként képviselte 
tagtársait az ÁFÉSZ igazgatóságában, vagy 
kiskertjében gazdálkodott. 
Egy olyan közösségi, közéleti ember, aki hitt a 
közösség teremtő erejében, tudta és hirdette, 
hogy összefogással többre, előbbre lehet jutni, 
aki rövid úton elejét vette mindenféle belső 
torzsalkodásnak, mert Őt mindig a békítő és 
jobbító szándék vezérelte.   
Egyszerűen, sallangmentesen megfogalmazott 
bölcseletei irányt mutattak a fiatalabb nemzedék 
számára is.  
Egy korszak kiemelkedő szereplője volt. 
Munkássága, emléke megbecsülésre méltó. 
 

        Molnár János 
 

A gyászoló család ezúton  
mond köszönetet mindazoknak,  
akik a temetésen részt vettek, 
 és részvétet nyilvánítottak. 

Nyikon Gyula 
 

1924- 2008. 
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Nyitva tartás: 
hétfő, kedd, szerda:            8 órától  16 óráig 
csütörtökön:                                                                                                               8 órától  18 óráig 
pénteken:                                                                                                                                                   8 órától  13 óráig 
 

Előzetes egyeztetés alapján más  
időpontban is fogadjuk, illetve 
 felkeressük Önt. 
 

Molnár János helyi képviselő 
tel: 52/ 391-194, 20/ 444-0948 
e-mail: mailto:moljan6@freemail.hu 
 

Molnár Csilla helyi képviselő 
tel: 30/ 410-1491 
e-mail: mocsi03@freemail.hu 

Tisztelt Ügyfeleink! 
(és leendő Ügyfeleink)! 
 

A K & H Biztosító az autóbusz pályaudvar 
melletti bevásárló udvarban (az emele-
ten) várja Önöket. 
 

Gépjármű felelősség- és CASCO biztosí-
tás, lakás- és vagyonbiztosítás,  
többféle élet és balesetbiztosítás. 
 

Közvetítjük a K&H Bank által 
folyósított hiteleket: 
Személyi-, szabad felhasználású  
ingatlanfedezetű és lakásvásárlási 
hitelek. 

Kölcsönzés 
 

Utánfutó (nagy teherbírású) 500 — 1.300 Ft/nap  
számlaképesen 

 

Keverőgép 2-4 talicskás 1.000,-Ft/nap házhoz szállítva 
 

Érdeklődni: minden nap Polgár, Taskó u. 76. 
 

Telefon: 20/313-0283 

MEGNYITOTTUNK… 
 

Ajánlatunk: 
 

Tőke (sertés, marha), bőrös malac húsok, 
valamint füstölt termékek, szalonnák, kolbászok  
és felvágottak, kedvező árakon, házias ízekkel. 

 

Cím: Polgár, Hősök út 26 szám 
a központi buszmegállónál (a butik soron) 

 

Nyitva tartás:                          hétfő - péntek: 7,00 - 17,00 
                                                    szombat: 7,00 - 13,00 
 

Sok szeretettel várom vásárlóimat! 

 
 
 
 

Masszázs az Ön egészségére!  
 
 

talpmasszázs 
svédmasszázs 
gyógymasszázs 
thai masszázs 
 

Várom szeretettel  
egy testet-lelket felfrissítő masszázsra,  
a polgári strandfürdőn május 15.-tõl. 

 

Bejelentkezés Hornyák Tünde gyógymasszőrnél. 
 

Telefon: 30-289-3203 

 

D Ö N T S  O KO S A N  ! 
K & H Biztosító várja 

Kedves Ügyfeleit 

Tisztelt kisvállalkozók! 
 

Újabb kedvezményes támogatási programok  
a Hajdú-Bihar Megyei Vállalkozásfejlesztési  

Alapítványnál! 
 

Kisvállalkozói hitel kamattámogatással:  
50 millió Ft-ig! 

 

Beruházási és forgóeszköz célokra, akár 15 év futamidővel! 
Kamat már 6,58%-tól, kezelési költségektől mentesen! 
Fedezet: a hitelből vásárolt nagy értékű beruházási eszköz is lehet! 
Már 10 főnél többet foglalkoztató vállalkozásoknak is! 
Békés, Szolnok, Szabolcs, Borsod megyei fejlesztésekhez is! 
 
Újdonságok: 
Gyors forgóeszköz hitel: saját erő nélkül, 6,58% kamatra! 
Vissza nem térítendő pályázatok teljes körű lebonyolítása! 

Alapfokú és középfokú nyelvvizsgára felkészítő 
ANGOL és NÉMETANGOL és NÉMETANGOL és NÉMETANGOL és NÉMET nyelvtanfolyamnyelvtanfolyamnyelvtanfolyamnyelvtanfolyam indul    szeptembertőlszeptembertőlszeptembertőlszeptembertől PolgáronPolgáronPolgáronPolgáron    

    

egyetemi tanárok bevonásával, próbanyelvvizsgával, kis létszámú csoportokban. 
 
 
 

Két típusú akkreditációval rendelkezünk, amely minőségi garanciát és Áfa mentességet Áfa mentességet Áfa mentességet Áfa mentességet is jelent. 
 

A tanfolyam díja 700 Ft/óra 700 Ft/óra 700 Ft/óra 700 Ft/óra (havi részletfizetés). 
 

A vizsgára bejelentkezett tanulóink 95 %A vizsgára bejelentkezett tanulóink 95 %A vizsgára bejelentkezett tanulóink 95 %A vizsgára bejelentkezett tanulóink 95 %----a sikeres nyelvvizsgát tett!a sikeres nyelvvizsgát tett!a sikeres nyelvvizsgát tett!a sikeres nyelvvizsgát tett!    
 
 

Jelentkezési határidő 2008. augusztus 19-ig. 
 

Érdeklődni és jelentkezni lehet hétköznap a Művelődési Házban 
Tóth JózsefnénálTóth JózsefnénálTóth JózsefnénálTóth Józsefnénál személyesen vagy az 52/39152/39152/39152/391----854 854 854 854 telefonszámon, vagy   

a hét minden napján 8-19 óráig a nyelviskolánál: 30/93130/93130/93130/931----87878787----77774444    
 

ReferenciáinkReferenciáinkReferenciáinkReferenciáink: 
MÁV, Matávcom, Posta, FMF, Videoton, HBM Közigazgatási Hivatal, Pioneer, Polgármesteri Hivatalok, 
Illetékhivatalok, Egészségbiztosítási Pénztárak, Szállodák, Államháztartási Hivatalok, Földhivatal, 
Hűtőipari Rt., Vám- és Pénzügyőrség, Vízmű, Metrisoft, Linnemann, Erdészeti Szolgálat, Környezetvé-
delmi Felügyelőség, Minisztériumi Világ-Nyelves csoportok, Gallicoop Rt., HungaroConrtol Magyar 
Légiforgalmi Szolgálat, Kunszöv Kft., Rehab Rt., Takarékszövetkezetek. 

01-0183-05, AL - 0467, PL-2148, PL-1974 
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TARTALOMJEGYZÉK                                                                     oldal 
A világ vezető sport és ruházati márkái az M3 Outlet Centerben 
Szépség vagy teher  
Városházi hírek, Csegei kikelet (Régiós Gyermeknap polgári szereplőkkel) 
Dovák Sándor, Polonkai Gáborné kézimunka kiállítása 
Versünnep (Kistérségi Költészet Napja), A BELÁHAPI Fesztiválról néhány fotó 
Tűzoltó közgyűlés, Kék Híre, A BELÁHAPI-t segítők névsora, Versenyeredmények 
Ballagás a JAG és Szakképző Iskolában, Mi nő (Birki Helga kiállítása) 
Védekezés a parlagfű ellen, Gyermeknap az M3 Archeoparkban, A Védőnői Szolgálatról 
Labdarúgás, Kézilabda, Elhunyt Nyikon Gyula (nekrológ) 
Hirdetések 
Hirdetés, Közlemények, Vers, Rejtvénymegfejtés, Megfejtők,  
Meghívó kerékpárút avatásra, Foci varázs EB. Óriáskivetítőn, Antal Imre (rejtvény),  

K  E  R  E  S  Z  T  R  E  J  T  V  É  N  Y  
   M  E  G  F  E  J  T  É  S     

Gratulálunk Csukai Sándor Polgár 
Vereczkei u. 7., Dobár Csabáné P. Deli 
M. u. 4. és Újváry Béláné P. Csaba u. 2. 
sz. alatti olvasóinknak, amiért májusi 
„Anyák Napjára” c. keresztrejtvényünk 
helyes megfejtését szerkesztőségünkbe eljuttatták. 
Áprily Lajos: Málnászó öregasszony (2. versszak)  
 

„- Gyermeke nincs? - Öt fiam a kaszálón 
    - S unoka? - Sok. De mind otthon maradt.- 
        Keze anyámé. Kiveszem belőle 
        S viszem a súlyos málnás kosarat.” 

 

2008. június 11. oldal 

Gondozott, ápolt kertre vágyik?Gondozott, ápolt kertre vágyik?Gondozott, ápolt kertre vágyik?Gondozott, ápolt kertre vágyik?    
    

Polgáron és környékén  

fűnyírást, kaszálást fűnyírást, kaszálást fűnyírást, kaszálást fűnyírást, kaszálást     
vállalokvállalokvállalokvállalok    !!!!    

 

Olcsó, megbízható és precíz munkavégzés ! 
 
 

FORDULJON HOZZÁM BIZALOMMAL ! 
    

Tel: (52)704Tel: (52)704Tel: (52)704Tel: (52)704----091, (30)557091, (30)557091, (30)557091, (30)557----66666666----29292929    

Somlyó Zoltán 
 

Évszámok 
 

Most már benne vagyok a korban, 
bizony, már ötvenhárom... 
S még egyre az életem várom. 
 

Pedig tudom, hogy nem jön... Ősszel 
majd hallgatom, hogy zümmög a légy... 
S vele zümmögöm majd: ötvennégy… 
 

Aztán tovább nézem a felhőket, 
mint eddig, a háztetők fölött... 
És így leszek ötvenöt. 
 

S majd nézem a nőket és kérdem: 
hát ezek ették meg az életemet? Ezek?... 
S akkor már ötvenhat leszek… 
 

Egy-egy éccakán majd fölriadok: 
hány év van még? Egy?... Öt?... 
Vagy még hat van?... 
És így leszek egy napon hatvan… 
 

Múlik az idő... Mindent elfelejtek. 
S megjön a régi kedvem... 
Be szép lesz, majd azt mondom: hetven… 
 
     X X W W W   X X X X X 

Közlemény 
Ezúton is tájékoztatom a város lakosságát, 
hogy az önkéntes felajánlásom teljesítése-
ként, a júniusi nettó polgármesteri fizeté-
semet a polgári labdarúgás utánpótlás 
támogatására fordítom. 
 

Tóth József 
polgármester 

Tisztelt Vállalkozó! 
 

Tájékoztatjuk arról, hogy az Európai Unió 
Parlament és a Tanács 1893/2006/EK rendelete 
2008. január 1-étől az EU tagországok számára 
–így Magyarországnak is– kötelezően elrendel-
te a gazdasági tevékenységek statisztikai osztá-
lyozását, azaz a TEÁOR’08 besorolást. 
A Magyar Közlöny 155. számában kihirdetésre 
került az egyes adótörvények módosításáról 
szóló 2007. évi CXXVI. Törvény, melynek 479. 
§ (2) bekezdése rendelkezik az egyéni vállalko-
zók tevékenységét jelölő szakmakódok cseréjé-
ről. Ezért minden egyéni vállalkozó az új szak-
makódokra való átvezetést a székhelye szerinti 
Okmányirodánál 2008. július 01-ig köteles beje-
lenteni a körzetközponti jegyzőhöz. 
Az egyéni vállalkozó illetékmentesen kérheti a 
vállalkozói igazolvány cseréjét, ha arra kizárólag 
a meghatározott osztályozási rendszerre való 
áttérés érdekében van szükség. 
Elérhetőségeink: Tel: 52/573-544, 
E-mail: polgarhiv@axelero.hu 
Ügyintézés: Hatósági és Okmányiroda, földszint 
15. ajtó. 
 

                 Polgármesteri Hivatal 

Vállalkozói  
Igazolvány csere 

Polgáron az orvosi  
ügyelet telefonszáma 

52/392-295 

A Szociális és Egész-
ségügyi Bizottság  

fogadóórája 
Molnár János a Szociális és Egészségügyi 
Bizottság elnöke minden szerdán 14,00 -  
16,00 óra között fogadóórát tart a Polgár-
mesteri Hivatalban. A Bizottság elnökének 
akadályoztatása esetén Szalontai Sándor a 
Bizottság alelnöke, vagy a Bizottság bár-
mely más tagja helyettesíti. 

www.polgar.hu 
Mindig friss információkat talál a városi 
eseményekről a wwww.polgar.hu internetes 
oldalon 

50 évvel ezelőtt, 1958. június 16-án, az 
1956-os forradalmat és szabadságharcot 
követő megtorlás mélypontjaként kivégez-
ték Magyarország törvényes miniszterel-
nökét, Nagy Imrét és két mártírtársát, 
Maléter Pált és Gimes Miklóst.  
A Nagy Imre miniszterelnök kivégzése 
előtti és utáni esztendőkben 228 honfitár-
sunk vált a megtorlás áldozatává, ötven-
hatos vértanúvá.  
1989. június 16-án Nagy Imrét, mártírtár-
sait és jelképesen egy üres koporsóban 
minden ötvenhatos hőst újratemetett a 
magyar nemzet, azóta ezen a napon em-
lékezünk az 1956 után kivégzett magyar 
vértanúkra.  
Emlékezzünk rájuk gyertyagyújtással az 
56-os emlékhelyeken, valamit Rost And-
rea és Miklósa Erika ünnepi koncertjén a 
budapesti Kossuth téren! 
 

Rost Andrea és Miklósa Erika ünnepi 
koncertje a budapesti Kossuth téren 
 

Időpont: 2008. június 16., 20.00-21.30 
 

A koncert ingyenesen látogatható! 
 

Gyertyagyújtás az emlékhelyeken 
június 16-án egész nap: 
 

56-os emlékmű és kopjafák a Széna 
téren (Mammut), II. ker., Forradalom 
lángja—Kossuth téri emlékmű, V. ker., A 
Pesti Srác emlékműve-Corvin köz, VIII. 
ker. 
Műegyetemi emlékmű a Budapesti Mű-
szaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
főbejárata mellett, műegyetem rakpart 3., 
XI. ker., Központi 1956-os emlékmű-
Felvonulási tér (’56-ososk tere), Dózsa 
György út, XIV. ker., Nagy Imre emlékház 
(II. ker., Orsó u. 43.) Mécsesgyújtás a ház 
udvarán június 16-án 10.00 órától 18.00 
óráig. 

56-OS                  EMLÉKNAPJA 
Született zöldek - az idén is a környezet-
védelem jegyében telik a  
Hegyalja Fesztivál 
 

Az idén már kilencedszer várja a visszatérő és az új 
hegyaljásokat a legnagyobb vidéki fesztivál július 
9-e és 13-a között, kilenc zenei színpadon több 
mint kétszáz produkcióval. Néhányan a fellépők 
közül: Juliette & The Licks, 69 Eyes, N.O.H.A, 
Caliban, illetve a Future Prophecies. Juliette Lewis 
olyan filmekben alakított maradandót, mint a Szü-
letett gyilkosok, Rómeó vérzik, Carla új élete. A 
német Caliban és a Future Prophecies. A hazaiak 
közül a Tankcsapda az idén, eddig soha nem látott 
show-val kápráztatja el a nagyérdeműt. 
 

Fesztiválról: www.hegyaljafestival.hu  
Helyszínről: www.tokaj.hu  

56-os  
Vértanúk Emléknapja 

2008. június16. 

Május 17-én Polgár nevétől volt hangos a 
Danubius Rádió (és az ország), ugyanis az 
M3 Outlet Center megnyitása alkalmából a 
bevásárlóközpontba települt a kívánságmű-
sor stábja. A PolgárTárs is hídfőállást fogalt 
el odakint, hogy ismerőst fotózhassunk le, 
amint éppen kedvenc slágere címét mondja 
a mikrofonba. Ez nem is volt olyan könnyű! 
A képen Újhelyi Szabina és Gergely Enikő 
a kislányával.                                      pz. 



12. oldal 2008. június 

Vízszintes: Ekkor született Antal Imre 
(folyt a vízsz. 13. sorban), 16. Argon 
vegyjele, 18. Radon vegyjele, 20. A.I. 
zenészi karrierjét ez törte ketté, 24. … 
Club, 1922-ben alapított írói egyesülés, 
25. Kilencszázötven római számmal, 26. 
Legó páros betűi, 27. Ady Endre egyik 
írói álneve, 29. … János, A.I. legkedve-
sebb műsorvezető-riporter kollégái közé-
tartozott, 31. Tojás, angolul, 32. Ötven-
egy, római számmal, 33. Német motor-
márka volt, 34. Portéka pénzben kifeje-
zett értéke, 36. Éles sivító hangot ad, 
(régiesen), 37. Hangtalan Tádé!, 38. Yoga 
eleje!, 39. Lágy fém, 40. Régi római 
aprópénz, 41. Mangán vegyjele, 42. … a 
csodák csodája, (amerikai rajzfilm címe), 
43. Levegő, görög eredetű szóval, 44. 
Futball Club, röv., 45. Budhista nép La-
oszban, 46. Folyamatos beszéd megszakí-
tásaiként használt szó, 47. Azonos más-
salhangzók, 48. Igen, oroszul, 49. Párat-
lan idő!, 50. … Tamás, a kurucság egyik 
vezetője volt, 52. A közepén feslik!, 53. 
Ásványi fűszer, 54. Ifjúsági Magazin röv., 
55. Széles, forgalmas utca, 56. Kiejtett 
mássalhangzó, 57. Állati lakhely, 58. 
Arany határbetűi!, 59. Mennybolt, 60. 
Kő, régiesen, 61. Igekötő, 63. Kiejtette 
mássalhangzó, 64. Púpos hátú kérődző 
állat, 66. Gumi fele!, 67. Elektron Volt 
röv., 68. Üres has!, 69. Kettős betű, 70. 
Brazil futballista volt, 71. Ilyen kanyar is 
van az utakon, 72. Övé páratlan betűi, 73. 
Az elején avul!, 75. Építkezésre szánt 
földterület, 81. A közepén elír!, 82. Dugo-
nics András legjelentősebb műve, 86. 
Nátrium-klorid, 87. Előidéz valamit, 88. 
A rejtvény készítő monogramja, 89. A.I. 
1984-ben kapta ezt az elismerést, 94. 
Órakezdet!, 95. A.I. 1988-ban kapta meg 
az … művész címet. 98. Kérdőszó sze-
mélyre, 103. Antal Imre szülővárosa. 
Függőleges: 1. Indulatszó, 2. Az elején 

zúg!, 3. Igekötő, 4. Richard becézett 
alakja, 5. Kiejtett mássalhangzó, 6. Elő-
adó röv., 7. Numeró röv., Száz és ezer 
római számmal9. 1960-ban elfogadott 
nemzetközi mértékrendszer röv. neve, 10. 
Cink vegyjele, 11. A.I. eredetileg …-nek 
készült, 12. A.I. pályája elején készített 
fiataloknak szóló tévéműsora, 14. A.I. 
legsikeresebb tévéműsora, (28 évig lát-
hattuk), 17. Emlékezetes színészi alakítást 
nyújtott ebben a műben Pécsi Ildikóval, 
18. ... György A.I. egyik legkedvesebb 
riporterkollégája, 19. A „Hamis Izabella” 
c. filmben ezt alakított A.I., 21. Eritr…, 
Afrikai Köztársaság, 22. Nemzet, 23. 
Erika becézve, 24. A.I. szülei … voltak, 
28. A „Bors” c. tévéfilmsorozatban, A.I. 
volt … tanár úr, 30. Ipar Testület röv., 35. 
Nincsen … tövis nélkül, 51. Zala megyei 
község, 62. Ugyancsak, 65. Dargay Attila 
rajzfilmrendező 1981-es alkotásának 
címe, 70. Benedek …, író, újságíró 
(1959-1929.), 72. Előtagként az élővilág 
és környezete között fennálló viszonyt, 
vagy kapcsolatot jelöli, 74. A.I. és kollé-
gája … Tamás „táncoltatták meg” az 
egyik szilveszteri műsorban Gina 
Lollobrigidát, 76. Világkupa röv., 77. 
Kesernyés ízű ital, 78. Hiányos zseb!, 79. 
H…, Hajdú online, internetes portál röv., 
80. Kender …, ezzel tömítik a vízvezeték 
csatlakozásait, 83. Törökország autójele, 
84. Bruce …, Kung-fu harcművész a 
filmekben, 85. Holland légi forgalmi 
társaság röv., 89. Egymás utáni magán-
hangzók az ABC-ben, 90. A mohamedá-
nok csonka kúp alakú bojtos fejfedője, 
91. Csapadék, 92. Diszprózium vegyjele, 
93. Az izmokat köti a csontokhoz, 96. 
Küszködve ír, 97. Azonos mássalhang-
zók, 98. Kilovolt röv., 99. Szamárhang, 
100. Kisfaludy Sándor monogramja, 102. 
Amen egynemű betűi. 

Lőrinczy Tibor 

2008 április 15-én elhunyt Antal Imre a magyar tévétörténelem kiemelkedő alakja. 
Szeretetreméltó egyénisége, sokirányú műveltsége, remek humora és nagyszerű 
színészi alakításai emlékezetesek maradnak mindannyiunk számára. Rejtvényünk-
kel életútja előtt tisztelgünk. A vízsz. 1., 13., 20., 29., 89., 95., és a függ. 11., 12., 14., 
17., 18., 19., 24., 28., 74. számú sorok helyes megfejtését 2008. július 1-ig (akár Inter-
neten!) beküldők nevét „dicsőséglistánkon” közzé tesszük. (A hosszú és a rövid ma-
gánhangzók között nem tettünk különbséget.) 
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103                

Antal Imre 

Antal Imre egy 
tévéjelenetben. 
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Az újságban látható szerző megjelölése 
nélküli fényképeket Polonkai Zoltán 
készítette, a más forrásból származó 

fotók eredetét feltüntetjük! 

 

  

 

 

 
 

 
Nézzük együtt az EB-t 

 

ÓRIÁSKIVETÍTŐN 
 

 polgári Művelődési Központ előcsarnokában! 
 

Várunk minden focirajongót, szurkolótábortól 
függetlenül az Európa bajnokság  
mérkőzéseinek megtekintésére,  

a selejtezőtől a döntőig. 

 

 

   Meghívó 
    

    Polgár Város Önkormányzata  
    és az Ady Endre Művelődési Központ  

    tisztelet meghívja Önt és Kedves Családját  
 

KERÉKPÁRÚT AVATÁSRA 
 

Időpont 2008. június 12. 
 

Átadja: Bodor Ádám kerékpárügyi kormánybiztos 
 

Megnyitja: Tóth József polgármester 
 

Program:  
 

8,00 Gyülekező az ÁFÉSZ melletti parkolóban 
8,45 A kerékpárút birtokbavétele és indulás  
                                                                         az M3 OUTLET Center parkolójába 
9,00 A kerékpárút átadása 
 

− „Biztonságos kerékpározás” ügyességi verse-
nyek, szellemi totók az Vásárhelyi Pál Általá-
nos Iskola tanulóinak részvételével 

 

− TRIÁL Kerékpár Show 
 

− Az ügyességi verseny győztesei között tíz darab 
kerékpár, valamint több értékes ajándék ke-
rül átadásra. 

Foci varázs 

A jó hangulatról a „Petra büfé” gondoskodik! 


